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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 27 MEI 2026  
 
Aanwezig: Raf Moons (Voorzitter), Chiel Peeters (Schepen), Niels Vermeulen 

(Schepen), Stein Voet (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Hanne 
Lintermans (Schepen), Benny Smets (Raadslid), Frank Sels (Raadslid), Ils 
Van Hove (Raadslid), Jurgen Mensch (Raadslid), Paul Jacops (Raadslid), 
Bob Nysmans (Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Katrien 
Masschalck (Raadslid), Marina Oeyen (Raadslid), Kristof Daems 
(Raadslid), Evelien Thys (Raadslid), An Dierckx (Raadslid), Virginie 
Flammini (Raadslid), René Rits (Raadslid), Kurt De Groot (Raadslid), Kris 
Helsen (Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 
 

Verontschuldigd/Afwezig: Tine Gielis (Burgemeester), Bart Baumans (Raadslid), Hanne Ghoos 
(Raadslid) 

 
 
DE GEMEENTERAAD VAN LAAKDAL 
 
 
 
De voorzitter opent de vergadering. 
 
Raadslid Benny Smets stelt vast dat de meerderheid niet in getal is en hij stelt voor dat de oppositie de 
vergadering verlaat. 
 
Op vraag van raadslid Katrien Masschalck schorst de voorzitter de vergadering om 19.50 uur. 
 
De voorzitter opent opnieuw de vergadering om 20.00 uur. 
 
Raadslid Katrien Masschalck stelt voor om de agendapunten van de oppositie als eerste te behandelen. 
Als de burgemeester intussen de vergadering heeft vervoegd, kunnen alsnog de agendapunten van de 
meerderheid behandeld worden. Als de burgemeester er niet tijdig kan geraken kunnen deze punten 
verdaagd worden naar de volgende zitting. 
 
Hierop schorst de voorzitter de vergadering om 20.05 uur. 
 
De voorzitter opent opnieuw de vergadering om 20.10 uur. 
 
Fractieleider Bob Nysmans stelt voor om toch de agendapunten te behandelen in de volgorde zoals ze op 
de agenda initieel geagendeerd zijn. 
 
Hierop verlaten de raadsleden (Benny Smets, Frank Sels, Jurgen Mensch, Katrien Masschalck, Marina 
Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, René Rits, Kris Helsen) de vergadering. 
 
De voorzitter stelt vast dat er geen vereist quorum meer is om geldig te kunnen vergaderen. Conform 
artikel 1.5.1, 4de alinea schorst de voorzitter de vergadering om 20.15 uur voor een kwartier. 
 
De voorzitter opent opnieuw de vergadering om 20.30 uur. 
 
De voorzitter stelt vast dat er nog steeds niet voldoende raadsleden aanwezig zijn om geldig te kunnen 
vergaderen. Hij sluit daarop de vergadering om 20.33 uur. 
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Namens de gemeenteraad, 
 
 
 
De algemeen directeur 
 
Jerry Verspreet 
 

De voorzitter  
 
Raf Moons 
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